

聊城市退役军人医院举办“三提三敢 学思践悟”演讲比赛

记者 李军 见习记者 郝忠诚
通讯员 焦鑫鑫

为贯彻落实市委“三提三敢”要求,激励广大职工进一步解放思想、提振精神、锐意进取,更好地促进工作提升,强化工作作风,提升干部素质能力和执行力,推进各项工作全面提升提速,自4月17日起,聊城市退役军人医院在全院范围内开展“三提三敢 学思践悟”演讲比赛。

据悉,本次比赛参赛主要对象为医院中青年广大干部职工,比赛分为医疗组、护理组、行政后勤组三个组别,旨在将“三提三敢”的要求深入贯彻到广大干部职工的实际工作中,营造出“唯旗是夺、事争一流”的拼搏意识。

演讲过程中,参赛人员围绕主题,结合自身工作与生



活实际,用生动形象的语言、真挚深切的感情、感人至深的故事、富有感染力的演讲,从不同角度诠释了对三提三敢的理解,表达出一名优秀的医院职工应该如何将三提

三敢践行和落实到日常工作之中。

此次演讲比赛旨在为全院干部职工提供一个交流、学习和展示的机会,激励广大干部职工勇于担当、敢为人先,努力

为提高医院的整体素质和服务水平做出更大的贡献。同时,这也是医院在推动改革和进步方面取得的又一里程碑,彰显了医院的勇于创新、追求卓越的精神风貌。

聊城市不动产抵押注销登记业务办理实现“零跑腿”

为深入贯彻落实“一次办好”改革精神,进一步优化营商环境,市不动产登记中心打破传统模式,积极协调各金融机构,利用数据共享平台推出不动产抵押注销业务办理“零跑腿”。

传统模式下,业主在银行还清贷款后,首先要到贷款经办银行开具贷款结清证明,然后领取不动产抵押登记证明,最后到不动产登记中心办理不动产抵押注销登记手续。推出抵押注销登记业务办理“零跑腿”后,业主还清贷款后在银行直接办理抵押注销业务,即时办结。大大节约了办事企业和群众的时间、人力和财力成本,进一步提升了工作效率。

(通讯员 韩树松)

聊城大学机械与汽车工程学院举办三维模型征集活动

为增强同学们的建模思想,提高建模能力,4月8日,聊城大学机械与汽车工程学院三维设计协会面向全校学生举办“青春砥砺新征程,书写时代昂扬篇章”三维模型线上征集活动。

活动过程中,同学们学习了三维设计软件的使用方法,了解了三维设计的基本原理和技巧,同时还学习了如何转化为三维设计作品,激发学生的学习欲望,引导学生学习和接

受新知识、新方法,培养学生的创新能力和自我开拓能力,培养自学能力、合作精神和团队意识、科研创新、科技论文写作等综合技能素质。他们用自己的创意和想象力,结合传统文化,设计了一系列具有创意和意义的三维作品。有的同学设计了一个天坛模型,这些作品不仅展现了同学们的创造力和想象力,还体现了他们对时代发展的认识和思考以及对传统文化的认知。

此次三维设计活动不仅让同学们学习了三维设计的基础知识和技能,还激发了他们的创造力和想象力,让他们感受到了青春的力量,从而培养学生的主动学习、独立研究的能力,同时,这次活动也让同学们更加深入地了解了时代的发展和未来的趋势,用三维建模为时代的发展注入新的力量。

(记者 李军 通讯员 覃焯焯 尤元乐 周子琦)

东昌府区沙镇镇中心学校举行校级优质课评选活动

为贯彻落实东昌府区教育和体育局《东昌府区培塑四有首善之区教育品牌引领教育高质量发展实施方案》,培塑有意义、有意思、有温度、有品位的“四有”首善之区教育品牌,更好地优化课程结构,促进教师专业成长,提高教师的课堂教学水平,4月20日-21日,东昌府区沙镇镇中心学校举行优质课评选活动。

参加本次各科优质课评选的老师共有30名,各科参评教师均对此次活动高度重视,

做了充足的准备,课堂上教师们激情饱满、斗志昂扬,教案教具精心设计,异彩纷呈,把最精彩的一面展现出来。

经过一天半的激烈角逐,各学科最终评选出优秀教师代表参加区级比赛。此次活动,各位老师展现出自己良好的教学风采,提升了沙镇镇中心学校教师的教学动力,也为其他教师提供一个观摩学习的平台,为落实大单元教学起到了良好的示范作用。(记者 张丽娜 通讯员 李晓)

校园里的汉服风采,传统文化走进东昌府区嘉明实验小学

东昌府区嘉明实验小学“青青子衿”汉服服饰文化社团通过制作折纸汉服、手绘汉服、设计汉服纹样、剪裁汉服成衣、汉服走秀等系列活动,亲手制作了汉服文化优秀作品,深刻地让学生感受了中华民族传统文化的艺术魅力。

东昌府区嘉明实验小学“青青子衿”汉服服饰文化社团成立于2020年,目前共有学生9人,教师2名。据两位汉服社团

教师李莹、任延芹介绍,两人大学所学专业均为服装设计,参加工作后,虽然接触的服装设计的机会少了,但她并未放弃自己原本的专业技能,而是想将自己所学专业传授给孩子们,李莹、任延芹通过不断研究、创新、实践,探索出了适合于小学高年段的汉服服装设计手工制作模式。

在作品展示环节,社团特邀服饰指导教师马群指导学生们

汉服,学汉礼,感受传统汉文化之美。马群在授课过程中,从汉年的历史背景、服饰特色、汉服形制、服饰纹样介绍为切入点,揭示中国古代服饰背后的故事。

嘉明实验小学汉服服饰文化社团用自己的方式传播传统文化,提升学生动手、动脑能力的同时,也为校园文化建设增添了一抹靓丽的风景。

(记者 国晓宁 通讯员 李莹)

创设“无废”校园,共享美好生活

为积极响应“无废城市”创建的号召,为绿色可持续发展作贡献,广平镇中心幼儿园开展了积极创建“无废校园”活动,活动中老师们利用多媒体课件、图片、视频等多种途径让孩子们了解什么是“无废校园”及“无废行动”。

通过活动,孩子们知道了

以后要减少使用一次性物品,如纸杯、纸碗、一次性筷子、塑料袋等物品的使用,知道了节约用水用电的重要性,并表示要为创建清正和美、绿色环保的“无废校园”及建设美丽的城市贡献自己的力量。

(记者 李军 通讯员 徐晓雨 刘海蛟)

东昌府区斗虎屯镇中学初三年级召开期中表彰会

蛰伏中待蓄势,自信中迎奋起,满载激情和梦想。在学校团委和教务处的策划和领导下,4月24日下午东昌府区斗虎屯镇中学初三年级在学校报告厅召开期中表彰大会。秦广荣校长、张吉友校长及初三年级全体班主任出席了此次活动。大会由教务处蔡霞主任和青年教师代表刘聪聪老师主持。

大会在庄严的国歌中拉开序幕,学校领导和教师代表为学习标兵、学习之星、进步

之星、尊师重道之星颁奖。初三(2)班王佳琪同学作为学生代表,诚意满满地和大家分享了她的学习经验。她认为学习要坚守自信,保持冷静,始终保持良好心态,不惧失败;她思之有向,行之有矩,把握住每个进步的时刻;她认为要合理刷题、重视错题,以此提高学习效率。

张吉友首先对获奖同学表示了祝贺,希望他们再接再厉,争取更优异的成绩。同时也希望其他同学以受表彰的同学为

榜样,顽强拼搏,奋勇直追,争取进步。张吉友告诉同学们什么是初三,初三应该怎么做,激励同学们敢于拼搏积极面对,让初三的每一天过得充实而有意义。

最后,秦广荣发表总结讲话,他勉励大家:初中最后一年,要以奋斗为支点,坦然面对挫折,才能行稳致远,希望同学们明确方向、端正态度、坚定步伐,去迎接属于自己的胜利。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

让孩子在快乐中学习拼音

《语文课程标准》提出:汉语拼音教学尽可能有趣味性,宜以活动和游戏为主,与学普通话,识字教学相结合。教学时,教师要力图扬教材之长,创设学生喜欢的情境,将拼音教学和识字相结合,让学生始终保持学习的激情,在各种情境中快乐地学习拼音,享受拼音。

汉语拼音是一串枯燥无味的字符,要想让学生想学、乐学,就要变无趣为有趣。要充分利用教材,联系生活、学习实际,创设语言环境,让音节在语言环境中反复出现,使

学生熟练掌握,巩固、运用汉语拼音的技巧,最大限度地发挥汉语拼音多功能的作用。可以通过编故事、表演等途径让学生生动有趣地学习。

所有的孩子都喜欢色彩鲜明、生动直观的图画。如果把拼音符号转化为美丽的图案,孩子们“心灵黑板”上一定会留下难以磨灭的印象。因此在教学中,教师利用课文中的彩色插图,引导学生仔细观察,让学生从图中明白字母的音和形,并鼓励学生发挥想象大胆地把字母画出来。

(东昌路小学 许海英)

东昌府区东昌路小学:加强班级管理 养成良好行为习惯

近日,东昌府区东昌路小学各年级互查班级的文化布置、卫生状况、桌椅摆放等,做好专项检查记录,并了解班级管理程度、学生良好行

为习惯养成情况。学校对学生提出要求,明确、具体、详细的文明礼仪常规,使每个学生心中自有数。利用班队课、校园广播等对学生进行礼仪

教育。与此同时发挥优秀学生的榜样作用,运用评价、表彰文明班级等举措促进学生好习惯的养成。

(通讯员 康小兰)

挂失声明

持证人:马常栋,墓位名称:和韵0361802,于2022年8月30日在天福陵园购此墓,《公墓安葬证》丢失,声明作废。